各 位

会 社 名 あんしん保証株式会社

代表者名 代表取締役社長 雨坂 甲

(コード番号 7183、東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理部担当 中西 光明

(TEL 03-3566-0440)

会 社 名 イオンフィナンシャルサービス株式会社

代表者名 代表取締役社長 河原 健次

(コード番号 8570、東証第一部)

問合せ先 専務取締役 経営管理担当 若林 秀樹

(TEL 03-5281-2057)

イオンカードの家賃決済とあんしん保証株式会社の家賃保証を 組み合わせたサービスの提供開始について

あんしん保証株式会社(本社:東京都中央区)とイオンフィナンシャルサービス株式会社(本店:東京都千代田区)の子会社であるイオンクレジットサービス株式会社(本社:東京都千代田区)及び株式会社イオン銀行(本店:東京都江東区)は、下記のとおり、家賃決済サービスの提供開始について合意いたしましたので、お知らせいたします。

1. 今回の合意内容

3 社はイオンカード会員さまの利便性向上と新たな会員さま獲得に向け、各社の技術・ノウハウ等を 活用したイオンカード家賃決済サービスに取組むことで合意いたしました。

2. サービス提供の目的

あんしん保証株式会社による家賃債務保証事業における先駆的ノウハウと、イオンカードによるクレジット支払いを組み合わせることで、入居者および不動産管理会社の双方がメリットを享受できます。 さらに、入居者はイオンカードでの支払いにより、家賃の金額に応じてときめきポイントを受取ることができます。

イオンクレジットサービス株式会社および株式会社イオン銀行においては、これまで取扱うことが難しかったクレジットカードによる家賃決済を可能にすることができ、また、あんしん保証株式会社においては、イオングループの全国店舗網を生かした販売プロモーションによりサービス拡大を図ることができます。

また、イオンモール株式会社が、不動産管理会社に対しての加盟店開拓を支援し、契約拡大をサポートしてまいります。

3. イオンカードの家賃決済サービスについて

入居者さまには、賃貸物件をご契約いただく際、一元化したオンラインシステムにより、あんしん保証株式会社の家賃保証委託契約とイオンカード新規発行を同時に申し込んでいただきます。この際、あんしん保証株式会社が連帯保証人不要(※)の家賃保証サービスをご提供することによって、入居者さまのメリット向上を図ってまいります。

なお、すでにイオンカードをお持ちの方についても同様のお手続きが可能となります。

※物件によっては、賃貸借契約に連帯保証人・身元引受人・身元保証人のいずれかが必要な場合がございます。

4. 今後のスケジュール

平成28年9月より、イオンカード家賃決済サービスの実験販売を一部地域より開始する予定です。 実験販売の結果を検証後、展開地域の拡大を検討してまいります。なお、今期の業績に与える影響は軽 微であります。今後、適時開示の必要性が生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

(ご参考)

<あんしん保証株式会社の概要> (URL:http://www.srgs.co.jp/)

名 称	あんしん保証株式会社
主な事業内容	家賃債務の保証事業
設立年月	平成 14 年 12 月
本社所在地	東京都中央区
代表者	雨坂 甲
資本金	664 百万円
上場	東証マザーズ
営業収益	2,174 百万円 (平成 28 年 3 月 31 日現在)
従業員数	83 名(平成 28 年 3 月 31 日現在)

<イオンフィナンシャルサービス株式会社の概要> (URL: http://www.aeonfinancial.co.jp/)

	7
名 称	イオンフィナンシャルサービス株式会社
主な事業内容	総合金融事業
設立年月	昭和 56 年 6 月
本店所在地	東京都千代田区
代表者	河原 健次
資本金	30,441 百万円
上場	東証一部
経常収益(連結)	359,651 百万円(平成 28 年 3 月 31 日現在)
従業員数 (連結)	17,244 名(平成 28 年 3 月 31 日現在)